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生徒（結果） 回答率89.5％

質問 設問 1 2 3 4

1 学校へ行くのが楽しい。 26 40 22 13
2 命の大切さや人権、社会のルールについて学ぶ機会がある。 24 49 22 5
3 学校では、ホームルームなどで将来の進路や生き方について考える機会がある。 25 48 20 6
4 学校では担任の先生以外にも悩みごとや相談ごとを聞いてくれる先生がいる。 25 40 23 12
5 学校の行事はみんなが楽しくおこなえるように工夫されている。 18 48 26 8

6
卒業後に社会人として困らないように、先生が行っている学校生活についての指導には
納得できる。

26 41 22 11

7 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 22 46 23 9
8 学校の授業はわかりやすい。 19 48 24 9
9 先生は教え方にさまざまな工夫をしている。 24 50 20 6

10
成績は、テストの得点だけでなく、努力や授業態度などを含めて総合的に評価されてい
る。

36 46 15 3

11 成績不振の生徒に対して放課後や夏休みなどに補習を行い、学力向上につとめている。 35 46 15 4
12 文化祭や体育祭や学年行事などに積極的に取り組むことができる。 32 44 17 7
13 学校で、授業以外に楽しみにしている活動がある。 18 29 23 31
14 学校は他人に知られたくない秘密を守ってくれる。 23 47 22 8

15 学校は、悩み事や健康について気配りをしてくれている。 19 49 23 8

16
学校では、充実した授業となるように、私語を注意するなど授業態度に指導がなされてい
る。

21 49 23 7

17 部活動や生徒会活動がもっと活発になってほしいと思う。 22 35 28 15
18 学校で地震や火事が起きたときの対応は具体的に知らされている。 21 45 24 10
19 学校の図書室を利用したことがある。 21 27 17 34
20 学校であったことを家族と話す。 35 34 19 12

　1「よくあてはまる」　2「ややあてはまる」　3「あまりあてはまらない」　4「まったくあてはまらない」（小数以下四捨五入）


